



Марафон по финансовой грамотности «Финансы – это интересно»

Ленинск – Кузнецкий ГО, 2024

С сентября по декабрь 2023 года в ДОУ среди старших и подготовительных групп проходил финансовый марафон «Финансы – это интересно»

Дети совместно с родителями активно принимали участие во всех этапах марафона.





ЗАДАЧИ

- Вовлекать родителей в совместное творчество с детьми
- Сформировать бережное и экономное отношение детей к деньгам.
- Научить, как обращаться с деньгами: накапливать, тратить, вкладывать и т.д..
- Развивать познавательный интерес дошкольников к вопросам финансовой грамотности и применению этих знаний.
- Повышать обоснованность финансовых решений, принимаемых при планировании семейных бюджетов.
- Обучать дошкольников правильно управлять своим поведением на основе первичных представлений о мире финансов.
- Определять разницу между "хочу" и "надо».
- Формировать правильное отношение к деньгам как предмету жизненной необходимости.

В каждой группе был оформлен стенд



Задания: «Чудо кошельки, копилки»



Прохождение веб – квеста



Интеллектуальные карты «Семейный бюджет»



«Книжки – малышки и не только»



«Ярмарка товаров»



«Гость группы»



Шахтер — профессия эта
Опасна и очень нужна!
Работа без дневного света,
Уж очень трудная она

С доброй вежливой улыбкой
Банкир клиентов ждет.
Сосчитает без ошибки
Деньги и откроет счет.



«Гость группы»

Инженер.

Он рассчитывает точно,
Чтоб всё было крепко, прочно.
Без его расчёта
Развалится работа!

Водитель троллейбуса.

Рано утром спозаранку он выходит на маршрут,
И его на остановке люди с нетерпением ждут.



Награждение





Спасибо за внимание!

Материал подготовили: Кошкарёва С.В.
Малышева Е.В.